20.

21.

23.

24.

25.

Egynuishoz illesztettiink 50 egybevagod szabdlyos hatszoget az
abrin lathato modon. A hatszogek esiicsail megszamoziuk 1-161
6-ig tgy, hogy az cgymisra illeszkedd csicsokon a szimok

dsszege 7 lett. Mennyi azokra a csicsokra irt szaimok Osszege,
amelyck csak gy hatszogre illeszkednek?

(A) 175 (B) 177 (C) 350 (D) 364
(E) Ezekbol az adarokbdl nem lehet meghatdrozni.

Egy tiblira 16 kis négyzetbdl dll6 nagy négyzeteket rajzoltunk, majd néhany kis négyzet-
be csillagot irtunk. A 16bbi kis négyzetbe beirjuk azt a szamol, ahdny csillag van az azzal
szomszédos négyzetekben Osszesen. Melyik az a nagy négyzel, amelyben a beirds utdn
nem szerepel a 2; 0; 1 és 6 szimok mindegyike? (Két négyzet szomszédos, ha van kozos
csucsuk.)

@ f ok £ kS = * ® *
(4) (B} o (C] L (DJ k|| = (E) ¥

Az 5-0s autébusz titvonaldn 5 megdllé van, Az 5-0s autébusz mai elsé titja soran nem volt
két olyan utas, aki ugyananndl a megallondl szalll fel, és ugyanannal a megdllondl szallt
le. Hiny utas utazolt az autébuszon, ha az utasok szama a lchetd leglobb volt?

(A) 10 (B) I5 (C) 20 (D) 24 (E) 25

Novekvd sorrendben leirtuk azokat az 5-6s szdmjegyel tartalmazo oljegyd palindrom
szamokat, mclyckben nines hirom egyforma szimjegy. Mennyi az 6todik szdm szimje-
eyeinek dsszege? (Palindrom szimok azok a pozitiv egész szamok, amelyek visszafelé ol-
vasva is ugyanazl a szamol adjik.)

(A) &8 (B) 10 (C) 12 (D) 15 (E) 19

Gombde Artirak egy piros, egy fehér, egy zold, egy kék és egy siarga sapkdja van. Ko-
ziilik pontosan keud bojtos, de clfelejiette, hogy melyik ketts. Arra emlékszik, hogy a
zold €s a sarga sapkidja koziil az egyik bojtos, a mdsik nem. A kék és fehér sapkdja koziil
is az cgyik bojlos, a mdsik nem. Hany allitasrol lehet cldonteni az alabbi négy allitas ko-
ziil, hogy igaz vagy hamis?

« A piros sapka bojlos.

« A piros ¢s a kék sapka bojlos.

« A piros sapka ncm bojtos.

o A kck és a lehér sapka bojlos.

(A) 0 (B) / () 2 (D) 3 (E) 4
A bergengoc nyelvben kétbetts szavak vannak. Ezck kozill 5 szot leirtunk egy lapra, és

egy-cgy vonallal azokat a szavakat kotottiik ossze, amelyekben van azonos betd. Melyik
abrial nem kaphattuk, ha az dbrikon a pottyok a leirt szavakat jelolik?

-/;\c . . . . . . \\- . .
A) \-%?-/ (B) \ﬁ/ ©) ﬁ (D) \./ \ (E) ‘j
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Pisti egy 4x4-es tiblazat minden négyzetébe beirt egy egyjegyl természetes |4/2/3|2
szamol (ldsd dbra). Hany szim péros a beirt 16 szdm koziil? ; —;’ ; ?
(A) 5 (B) 6 € 7 (D) & (E) 9 [1]2]1]2

Kati lefrta egymis utdn 6tszor a KECSKEMET sz6t. Hanyszor irta le az E betiit?
(A) 2 (B) 3 - ()8 (D) 10 (E) I5

S
Bolka lerajzolta Lolkat (14sd dbra). Melyik az a kép, amelyik nem lehetett C‘@:
Bolka rajza rajzolds kozben, ha nem hasznilt radirt?

© S
(A) (B) (€) (D) (E)

Melyik miiveletsor eredménye a legkisebb?

(A) 2+0+1+6 (B) 2.0-1-6 (C) 2-0-1:6 (D) 2+40-1+6 (E) 2-0-1+6

Peti egy négyzetricsos lapra 6t vonalat rajzolt. Melyik vonal a legrévidebb?

= ) __”_I — | ] 1:1—4

(B) | (©) (E)

(A)

. GERGO a sajit nevét szerette volna leirni, de két szomszédos betfit véletleniil feleserélt, a tibbi

betil a helyére keriilt. Mit frhatott le GERGO?

(A) GEGRO  (B) GEGOR  (C) RGOEG (D) GGREO  (E) REGGO

Niki a farsangi balra 20 4larcot készitett, melyek koziil 15 dlarcra csillimport tett, 15 4l-
arcra pedig szalagot. Mindegyik dlarcra tett csillimport vagy szalagol. Hany dlarcra keriilt
csillimpor és szalag?
(A) 5 (B) 6 (C) 10 (D) 15 (E) 20

Hény olyan pératlan természetes szam van, amely nagyobb, mint a 2016 fele, és nem na-

gyobb az 5085 todrészénél?
(A) 4 (B) 5 (€) 6 (D) 7 (E) 9

Zsuzsi akkor sziiletett, amikor Géza 5 éves volt. Anna akkor sziiletett, amikor Géza 7 éves
volt. Géza most 9 éves. Hany éves most Zsuzsi?

(A) 3 (B) 4 © 5 (D) 6 (E) 7

Pisti dobozibdl elgurult 34 iiveggoly6, amibol 27-et megtaldlt ¢s visszatett a dobozba. fey
2016 iiveggolyd lett Pisti dobozédban. Hény iiveggoly6 volt eredetileg Pisti doboziban?

(A) 2016 (B) 2021 (C) 2022 (D) 2023 (E) 2043

Kati palacsintét siitott. Csak a tizedik és az utolsé nem sikeriilt szépre, mert ezek egy kicsit
elszakadtak. A két szakadt palacsinta megsiitése kozott 8 szépet siitétt. Hany palacsintit
stitott Kati?

(A) 9 (B) 10 (C) 17 (D) I8 (E) 19
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17.

18.

19.

Melyik dominét kell megforditani ahhoz, hogy a dominok

felsd részein 1évE pouydk szdmdnak Osszege egyenld le- ! m ! n

gyen a domindk alsé részein lévs pottyok szamdnak sz- I m ! m i
C D i

szegével? A B
(A) A (B) B (C) (D) D (E) E

Balézs sziiletésnapja ebben a hénapban 6todikén volt. A hét melyik napjdra esett Balizs
sziiletésnapja, ha tegnap tizennyolcadika voll. ¢s holnap szombal lesz?

(A) hétfe (B) kedd (C) szerda (D) csiitirték  (E) péntek
Katinak 6 db 9-es, 5 db 6-0s, 4 db 2-¢s, 3 db 1-es és 3 db 0-s szdmkdrtydja van, melyekbdl
kirakta az idei tanév Zrinyi Ilona Matematikaverseny terilleti lordul6jdnak ddtumat

(2016. 02. 19.). Melyik szimot nem tudja kirakni Kati a megmaradt szamkartyikbol?
(A) 2102 (B) 2121 (C) 6292 (D) 6666 (E) 9999

. Egy szbcske a 0-r6l indulva ugril a szaimegyenesen a 2016 felé felviltva 4 és 6 egységel.

Mennyi a legkevesebb ugrds, amivel legkozelebb keriil a 2016-hoz, ha elGszor a 4-esre
ugrik?

(A) 201 (B) 203 (C) 402 (D) 403 (E) 404
Hiny négyjegyi szdm rakhald ki a m szamkartydkbol?
(A) 12 (B) 14 (C) 16 (D) 18 (E) 24

Soma kapott egy tabla csokit, amely 20 egyforma kis darabra térhetd. Soma a csokit csak
a kis darabok kozou tudja eltérni, és a torésck kozben a keletkezd darabokat nem rakja
egymadsra. Mennyi a legkevesehb szdmii t6rés. amely ahhoz sziikséges, hogy a tdbla csokit
széttorje 20 egyforma kis darabra?

(A) 10 (B) 15 (C) 19
(E) Ezekbdl az adatokbdl nem lehet imeghatdrozni.

(D) 20

Dodé egy szimegyenesen X-szel megje- ——d——————+———+—+ %>
I6lte hirom kétjegyd szim helyét. A hisrom %% ©% +u
kétjegyd szam szamjegyei helyett egy-egy jelet rajzoll, azonos szimjegy helyére azonos,
kiilonbozd szimjegy helyére kiilonbozd jelet (1isd dbra). Melyik szdmjegyet jeloli a ©, ha
a szdmegyenesen két szomszédos beoszlds tivolsiga | egésznek felel meg?

(A) 5 (B) 6 (C) 7 (D) 8 (E) 9

A hét térpe: Tudor (T), Vidor (V), Szende (S), Szundi (Z), Morgé (M), Hapei (H) ¢s Kuka
(K) clalvds el6tt egymds utdn koszont el Holehérkétdl. Szende késébb koszont el, mint
Kuka. Tudor volt az utolso elétti. Kuka utdn tobben koszontck el, mint el6tte, de nem &
volt az elsG. Az utolséként elkoszond térpe nevében a magdnhangzok nem egyformdk.
Hapci, Tudor és Vidor kizvetleniil egymds utin biicstiztak el, de nem ebben a sorrendben.
Vidor kizvetleniil Morgé utdn koszont el. Milyen sorrendben koszontek el Hofehérkétsl a
torpék?

(A) KMVHTSZ (B) ZKMVHTS (C) ZKSMVTH (D) ZKSMHTV (E) KZSMVTH



